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Neues aus dem Mietpark: Radlader mieten bei Hald & Grunewald

Herrenberg, 04.09.2019 - Seit mehr als 50 Jahren betreut Hald & Grunewald mit einer breiten Produktpalette an Flurförderzeugen und Dienstleistungen den süddeutschen Raum und ist Vertragshändler der Premiummarken MANITOU, HYSTER und BAUMANN. Ab sofort ergänzen nun mehrere Knick- und Kompaktlader der Marke MUSTANG den Mietservice. 
Im Hald & Grunewald Mietpark finden Sie hochwertige Radlader für alle Bereiche: ob als Kompaktlader für die Grundstückspflege, Materialhandling und Erdarbeiten oder als Knicklader für vielseitige Einsatzmöglichkeiten in Kommunen, auf Bauhöfen oder im Garten- und Landschaftsbau. Alle Maschinen sind mit einer Vollkabine inkl. Heizung, Universalaufnahme für Anbaugeräte und hydrostatischem Fahrantrieb (Allrad) ausgestattet und verfügen über einen hohen Sicherheits- und Komfortstandard. Wählen Sie aus unterschiedlichen Kipplasten und Einsatzgewichten ihr passendes Mietgerät. Gerne beraten wir Sie auch zu praktischen Anbaugeräten und Zubehör, welche den Mieteinsatz erheblich erleichtern und vielfältiger gestalten. Zum Beispiel Bahnplaner, Balkenmäher, Kehrmaschine, Erdbohrer, Mulchgerät etc. 
Unser Mietsservice bietet eine unkomplizierte, zuverlässige Lieferung, eine hohe Verfügbarkeit und junge, hochwertige Mietmaschinen. Auch für überregionale (europaweite) Einsätze liefern wir das für Ihren Job optimale Mietgerät direkt zum Einsatzort – bei Bedarf mit Bedienpersonal. Wir bieten alle Mietmaschinen zur Lang- und Kurzzeitmiete an.
Aus unserer Website (www.hald-grunewald.de) können Sie nun auch direkt im Mietportal Ihre Mietanfrage tätigen. Auch Zubehör, wie zum Beispiel Anbaugeräte können ganz einfach über das Formular mitangefragt werden. 

Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 



Pressekontakt Hald & Grunewald GmbH
Johannes-Kepler-Str. 14 + 18
71083 Herrenberg
Tel. +49 (0)7032/27050
E-Mail: marketing@hald-grunewald.de
www.hald-grunewald.de

