PRESSEMITTEILUNG 

Hald & Grunewald hat beim Winterdienst mehrere Asse im Ärmel

Herrenberg, den 29.10.2019 - Nun steht der Winter wieder vor der Tür und mit ihm die Schneeräumpflicht: was also tun gegen verschneite und glatte Firmenparkplätze, Straßen, Wege und Höfe? Die Antwort kennt der Manitou-Vertragshändler Hald & Grunewald aus Herrenberg. Zwar wurden Kompaktlader und Teleskopstapler oftmals nur mit dem Transport von Materialien wie Sand, Kies oder Steinen sowie für Hubarbeiten in Verbindung gebracht. Durch eine Vielzahl von Anbaugeräten und einer überzeugenden Technik sind Sie jedoch längst im Winterdienst angekommen.
Ein gern gesehener Helfer auch im kommunalen Räumdienst ist der Gelenklader Manitou MLA 3-35. Benjamin Fuhrer, Gebietsverkäufer und ausgebildeter Monteur, kennt die Vorzüge: Die Maschine eigne sich zum Räumen großzügiger Flächen genauso wie für schmale Wege, wie zum Beispiel auf Friedhöfen.  Durch die Knickgelenktechnik erfreue sich die Maschine besonderer Agilität und das Räumschild lasse sich hydraulisch von der Fahrerkabine aus rechts oder links verstellen. Dank serienmäßig integrierter Schwimmschaltung würden an das Schneeschild praktisch keine weiteren technischen Ansprüche gestellt. Am Schluss könne es ganz einfach abgekuppelt und wieder durch die Schaufel oder den Gabelträger ersetzt werden. Das besondere: Dank geringem Eigengewicht lasse sich der Lader sogar auf einem Anhänger zum Einsatzort transportieren.
Für größeres Terrain stehen die Manitou-Radlader MLA 4-50 bis MLA 533 zur Verfügung. Ein weiteres Ass hat man mit einem Teleskopstapler der Baureihen MT 625 oder MT 731 im Ärmel.  Durch Allradantrieb, Allradlenkung und eine hohe Standsicherheit erweist er sich als toller Alltagsbegleiter, der auch in schwierigem Gelände, zum Beispiel im Gebirge, häufig seinen Winterdienst antritt. Nach getaner Räumarbeit kann mit Hilfe von Schaufel und Teleskopausschub der aufgehäufte Schnee leicht abgetragen und versetzt werden. Sämtliche Manitou-Räumfahrzeuge sind mit Schneeketten und Salzstreugeräten ausrüstbar. Ein großes Aktionsprogramm für Schneeketten und Schneeschilder für Industriestapler, abrufbar unter dessen Homepage, rundet das Winterprogramm von Hald & Grunewald ab. 

Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 
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