PRESSEMITTEILUNG

Mit neuer Mietstation in Münsingen künftig noch näher am Kunden

Herrenberg, den 05.05.2020 - Der Herrenberger Maschinenspezialist Hald & Grunewald verdichtet sein Netz an Mietstationen in Baden-Württemberg. Seit 01. Mai hat eine weitere Mietstation in Münsingen, in der Nähe von Reutlingen, ihren Betrieb aufgenommen. Die Zweigstelle führt, ebenso wie die bereits etablierte Mietstation in der Nähe von Karlsruhe, das gesamte Sortiment des Hald & Grunewald Mietparks – Gabelstapler, Teleskoplader, Arbeitsbühnen, Radlader und Container-Raumlösungen.
Die neue Mietstation liegt verkehrsgünstig im Westen des dortigen Industriegebiets. Geografisch gut positioniert zwischen Tübingen, Reutlingen, Balingen und Ulm und angebunden an die Bundesstraße 465 sowie unweit der Autobahnen A8 und A81 ist sie für Kunden schnell und einfach zu erreichen. 
[bookmark: _GoBack]Sabine Marquardt, Geschäftsführerin von Hald & Grunewald freut sich: „Mit jeder neuen Mietstation verdichten wir unser Netz in Baden-Württemberg weiter und folgen dem Ziel, mit unseren Lösungen, die entlasten immer nah am Kunden zu sein. Dazu bieten wir vor Ort ein umfangreiches Mietmaschinenangebot und führen darüber hinaus ein großes Sortiment an mobilen Container-Raumlösungen“, fährt Marquardt fort. 
Dazu kommt der schnelle Kundenservice inklusive der Anlieferung der angemieteten Maschinen und Container durch den hauseigenen Fuhrpark direkt auf die Baustelle. Ab sofort profitieren Unternehmen auch auf der schönen Alb von Hald & Grunewald’ s umfassenden Miet- und Serviceangebot. 
Die neue Mietstation von Hald & Grunewald befindet sich in der Graf-Zeppelin-Straße 9/2 in 72525 Münsingen. 

Hald & Grunewald GmbH
Mietstation Münsingen
Graf-Zeppelin-Straße 9/2
72525 Münsingen
Tel.: 07381/7578996
E-Mail: muensingen@hald-grunewald.de
Web: www.hald-grunewald.de

Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 
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