PRESSEMITTEILUNG

Kompaktlader ergänzen Sortiment

Herrenberg, den 10.06.2020 - Klein, wendig und unheimlich stark kommen Sie daher, die Kompaktlader mit Allradantrieb oder Kettenantrieb aus dem Hause Manitou. Die vielseitig einsetzbaren Maschinen sind auf Baustellen längst nicht mehr wegzudenken, denn mit entsprechenden Anbaugeräten werden sie zu robusten Multitalenten! 
Ob auf Baustellen im Straßenbau, Garten- und Landschaftsbau, bei Forst- oder Landwirtschaftsarbeiten oder im Winterdienst: Die Einsatzgebiete von Kompaktladern sind groß. Sie können überall und zu jeder Jahreszeit eingesetzt werden, denn unebenes Gelände oder Hänge sind für diese Lader kein Problem. Sonne oder Regen, Hitze oder Kälte -  die robusten Maschinen sind überall zu Hause. Das Fahrwerk ist perfekt abgestimmt und bietet ausgezeichnete Stabilität auf sandigem, weichen, nassem Böden oder abfallendem Gelände. Die schmale Einpresstiefe und die geringe Maschinenbreite ermöglichen zum Beispiel den Zugang durch ein Gartentor. 
Ein leistungsstarker, niedriger Hubarm erhöht die Sicht des Fahrers, um bessere Leistung und Sicherheit zu gewährleisten. Die nach vorne versetzte Kabine bietet eine höhere Sitzposition für den Bediener, sodass dieser eine ausgezeichnete Sicht nach vorne, hinten und zu den Seiten hat. Eine Klimaanlage und einer Heizung sorgen für einen hohen Arbeitskomfort.  
Manitou bietet sowohl Radialhub- als auch Vertikalhubkonstruktionen in zwölf Ausführungen von Modellen mit 386 kg bis hin zu einer branchenführenden Nutzlast von 1905 kg.
Beim offiziellen Vertragshändler Hald & Grunewald können Kompaktlader günstig angemietet oder zum Kauf angefragt werden. Mehr Informationen erhalten Sie unter hald-grunewald.de.

Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 
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