PRESSEMITTEILUNG
Container für industrielle Lösungen
Herrenberg, den 22.02.2021 - Umstrukturierungen, Neueinstellungen, Renovierung des Bürogebäudes – die Gründe für zusätzlichen Platzbedarf in der Industrie sind vielfältig. Hald & Grunewald bietet mit Container Raumlösungen intelligente Lösungen für den schnellen Raumbedarf, die innerhalb weniger Wochen bezugsfertig sind und hinsichtlich Individualität, Komfort und Nachhaltigkeit hohen Ansprüchen genügen. Die Räumlichkeiten bleiben stets flexibel und passen sich den wirtschaftlichen, organisatorischen und personellen Entwicklungen des Unternehmens an. Auf Wunsch können Bürocontainer erweitert, verkleinert oder an einen neuen Standort versetzt werden. Den Gestaltungsmöglichkeiten sind dabei kaum Grenzen gesetzt: vom Kreativ-Inkubator für Start-Ups bis hin zu edlen Bürolandschaft mit einladenden Glasfassaden. 
Mobile Bürogebäude von Hald & Grunewald sind eine Antwort auf die gestiegenen Anforderungen und Herausforderungen der heutigen Arbeitswelt. Räume zum Arbeiten müssen sofort verfügbar sein und werden dort gebraucht, wo Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter kurze Verkehrswege und eine exzellente Infrastruktur vorfinden. Dabei legt Hald & Grunewald Wert auf die kundenindividuelle Planung, intelligente Anordnung der Container und die Auswahl passender Materialien und Technologien, um anspruchsvolle Raumlösungen zu schaffen. Das dürfte vor allem auch an der vollständigen und komfortablen Ausstattung liegen. Innenliegende Flure, Küchen und die geräumigen Treppenhauscontainer schaffen eine angenehme Atmosphäre, die schnell vergessen lassen, dass es sich um Container handelt. 
Die meisten Containeranlagen sind klimatisiert und können auf Wunsch sogar mit dem erforderlichen Büromobiliar wie Schreibtischen, Drehstühlen und Aktenschränken ausgestattet werden. Kabelkanäle, Telefon- und Netzwerkanschlüsse sorgen für eine einwandfreie EDV-Technik.
Die Einsatzbereiche sind groß: realisieren lassen sich Büroräume, Besprechungsräume, Aufenthaltsräume, Küchen und Kantinen sowie barrierefreie Sanitärlösungen. „Mit unseren hellen Büroarbeitsplätzen schaffen wir eine schöne Atmosphäre und ein stimmiges Gesamtkonzept und ein angenehmes Raumklima“ freut sich Holger Hild, Fachberater für Container-Raumlösungen bei Hald & Grunewald.

Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 
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