PRESSEMITTEILUNG

Mehr Hubhöhe und mehr Tragkraft im Doppelpack
[bookmark: _GoBack]Herrenberg, den 05.10.2021 - Der französische Teleskopstaplerproduzent Manitou baut die Sparte kompakter Teleskopstapler weiter aus. Neu im Programm: der MT 730 und der MT 930 – letzterer wurde auch für den Einsatz mit einer Hubarbeitsbühne entwickelt. Das neue Doppelpack gesellt sich zu dem Erfolgsmodell MT 625, dass seit einigen Jahren im Markt etabliert und stark nachgefragt ist. Stapeln, schaufeln und einlagern in die Höhe heißt die Devise und das bei kompakten Abmessungen der Maschinen von 2 m Breite und 1,97 m Bauhöhe. Zudem hat Manitou den Neumodellen eine deutliche Erhöhung der Hubhöhe von 6 m auf 7 bzw. 9 m und eine Steigerung der Tragkraft um durchweg 500 kg auf 3,0 t angedeihen lassen.
Wozu lassen sich die neuen Maschinen verwenden? Ihre Stärken im Vergleich zum klassischen Radlader liegen im ausfahrbaren Teleskop. Somit werden beim Modell MT 930 in der Verwendung als Stapler oder Radlader 9 m Stapel- oder Schaufelhöhe erreicht. Dank der kompakten Abmessungen und einer Bodenfreiheit von 38 cm findet die Maschine leicht ihre Einsatzmöglichkeiten im Bau- in der Bausanierung und in der kommunalen Instandhaltung. Dabei kommt der feuerrote Allrounder elegant und wendig daher und lässt sich gut fahren. Hervorragend sind seine Werte bei Zug- Schub- und Losbrechkraft. Obendrein wird Sicherheit großgeschrieben. So bietet die neue Kabine einen tiefliegenden Einstieg für den Fahrer. Hub- und Fahrbewegung werden nur nach elektronischer Fahrererkennung zugelassen. Neu konzipierte Klappgabeln und ausgezeichnete Sichtverhältnisse aus der Kabine sorgen für mehr Sicherheit - auch auf öffentlicher Straße.
Noch ein weiteres Ass hat der Allradlenker im Ärmel: in der sogenannten HA – Ausstattung wird die Maschine zur einer funktionellen Hubarbeitsbühne mit 10,55 Meter Arbeitshöhe und eignet sich so beispielsweise für Wartungsarbeiten im Straßenbereich oder für den Baumschnitt.
Der Herrenberger Gabelstapler- und Fahrzeugspezialist Hald & Grunewald, seit Jahrzehnten Manitou Vertragspartner, vertreibt und vermietet ab sofort die neuen Modelle. Ein optimaler Reparaturservice rundet das erweiterte Produktangebot ab. 

Über Hald & Grunewald 
Hald & Grunewald steht für hochwertige Qualitätsprodukte, einfache Mietvorgänge, transparente Serviceabläufe und höchste Zuverlässigkeit. Der Mietpark mit über 450 Flurförderzeugen, darunter Arbeitsbühnen, Gabelstapler, Teleskopstapler, Radlader sowie Elektro-Nutzfahrzeuge und mehr als 400 Container-Raumsysteme garantieren höchste Verfügbarkeit und positionieren Hald & Grunewald als starken Partner in Baden-Württemberg. Das inhabergeführte Unternehmen betreibt insgesamt 4 Standorte. Rund 100 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sowie der eigene, schnelle Kundenservice vor Ort machen Hald & Grunewald seit mehr als 50 Jahren zu einem verlässlichen Partner für Projekte in Bau, Handwerk, Handel, Industrie und Kommunen. 
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